

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Τό απόγευμα τελική προπόνηση της ΠΓΕ για τον αγώνα με Πιερικό

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΙ

Η Παναχαϊκή δεν αντιμετώπιζε κανένα πρόβλημα για την Κυριακή και φιλοδοξεί για μια επιτυχή εμφάνιση στην Κατερίνη...

Ποσοστά των παιχτών στην Κυριακή ή Παναχαϊκή με Ερμιονίδα στην Κατερίνη...

Τό "Πάτραι" μεθούριο στο "Ηράκλειο με 'Ηρόδοτο

Υπό την επίβλεψη του κ. Θ. Ζαφειρόπουλου, θα ολοκληρωθεί σήμερα τό απόγευμα ή εβδομαδιαία προετοιμασία του "Πάτραι"...

Μπεντρίης, Δημόπουλος, Σπαρτοματρουλάκης, Παπαλάμπρου, Γεργασιάνης, Κολαζής, Τσιμιγκάνης, Δημητρίου, Παπαδόπουλος, Ανδριόπουλος...

Η προετοιμασία του 'Αρν Πατρών

Ο 'Αρης Πατρών θα κλείσει σήμερα τό απόγευμα τό γήπεδο "Πάτραι" στην προετοιμασία του, εν όψει του αγώνα με τό "Αρν 'Αγίου Κωνσταντίνου"...

Οι ποδοσφαιριστάι θα άπτε λάσουν την άποστολή του "Πάτραι" στην Κρήτη...

Ο σημερινός αγών Π.Γ.Ε. - 'Ηρακλέους

Στις 5.15 μ. μ. σήμερα εά διεξαχθή από γήπεδο τό Πατραι, ο αγών προετοιμασίας της ερασιτεχνικής ομάδας της Παναχαϊκής της Β' 'Ηρακλέους...

Ο 'Ηρόδοτος επί 16 αγώνων που έχει δώσει μέχρι στιγμής τό "Ηράκλειο έχει επί τη 7 νίκες επί του Φωστήρος (1-0)...

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Με την έναρξη των διαδικασιών της Β' Συνεδάσεως Πατρών, της Ε.ΚΟ.Ν. Ρήνας Φεραϊών.

AMERICAN EDUCATIONAL COLLEGE
ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ CAMBRIDGE

'Αναλογιστική μελέτη για τό ΤΕΑΠΟΚΑ θα γίνη σε διάστημα 7 ημερών

Τόν 'Ιούλιο τό νομοσχέδιο

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο ύπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Κ. Στεφανόπουλος, με άφορητή συνεχιζόμενη άπεργία των διοικητικών υπάλληλων του ΙΚΑ, άνεκώτισσε ότι έδωσε εντολή να συνταχθή τό άναλογιστικό μελέτη σχετικά με τις άναλογιστικές μελέτες περί ΤΕΑΠΟΚΑ...

Νοσοκομειακή περίθαλψη στους σπουδαστές τών ΚΑΤΕ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Με κοινή άπόφαση των ύπουργών Κοινωνικών Υπηρεσιών, Παιδείας και Οικονομικών, όρίζεται ότι οι σπουδαστές των ΚΑΤΕ, ΣΕΛΕΤΕ, Παιδαγωγικών και Τεχνικών Σχολών και άλλων τών Δημοσίων και ΝΠΔΔ θα έχουν νοσοκομειακή περίθαλψη...

Αξιολόγηση 'Αξιολόγηση

Η ΝΙΚΗ της 'Εθνικής μας επί της Σοβιετικής 'Ενώσεως άπέδειξε για μία άκόμη φορά τό σπουδαίο, αλλά και άνεκμετάλυτο ύλικό από την άποψη της άναγής άποδοτικότητας μας στο άθλητικό χώρο...

Ξαναδικάζεται ό 'Αλρπάνης για τον φόνο της Καλαβρού

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Από την 'Ασφάλεια Προσπίων άνε κλήρη ό 'Ιω. Ι. Θεοδορίδης, 21 έτών, μαθητής της Γ' τάξης Λυκείου, γιατί είχε 100 γραμμάρια ηρώνη, που φερε από την Τεβλίδη, 'Ο νεαρός έπληγει στο Μπαγχιόλι στις 5 τό μινύς και έπέστρεψε προχθές...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμεραν ή Φαρμακευτική 'Εταιρία GEIGY θα προβάλή στην αίθουσα του 'Ιατρικού Συλλόγου Πατρών...

ΟΙ ΚΕΡΑΜΟΠΟΙ Θ' ΑΠΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την Δευτέρα, κατέρχονται σε άπεργία οι Κεραμοποιοί, διαμαρτυρόμενοι για τό μη έπίλυση των αιτημάτων τους...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τό μέλη του Συλλόγου μας να προσέλθουν: Α' Στην Τακτική Γενική Άσλωση που θα γίνη στις 22 Μαΐου ήμέρα Κυριακή...

Ο κ. 'Ιω. Γώγος άναπληροί τον Διευθυντή τής Αστυνομίας Πατρών

Κατόπιν διαταγής του ύπουργού Δημοσίας Τάξεως, ο διευθυντής τής Αστυνομίας Πατρών, γενικός άστυνομικός διευθυντής κ. 'Ιω. Μπαλοπούλος, έλαβε φύλλον μεταβίβασης για να παραιτηθή από τό 'Αρχηγείο τής Αστυνομίας Πόλεων...

712-112 οι ώρες έργασίας στις δημ. ύπηρεσίες από τή Δευτέρα

Από 16 Μαΐου μέχρι 15 'Οκτωβρίου οι δημόσιες ύπηρεσίες και τό ΝΠΔΔ που άποτελούνται από την Νομαρχία θα έργάζονται από τις 7.30 τό πρωί ώς τις 1.30 τό μεσημέρι...

Διαμαρτυρία του 'Αγροτικού Συλλόγου 'Αχαΐας

Ο πρόεδρος του 'Αγροτικού Συλλόγου κ. Μάκης Τζιλίλης έπείλη στο ύπουργείο 'Εμπορίου και Γεωργίας και στον Διευθυντή της Λαχανοαγοράς τό άκό λουθο τηλεγράφημα:

Ο δουλευτής κ. Ν. Βγενόπουλος

Ο δουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Νίκος Βγενόπουλος θα δέξει στο πολιτικό γραφείο του (όδός Καναρή 62) σήμερα τό απόγευμα 5.30-9 μ. μ. και αύριο Σάββατο 10-1 τό πρωί και 5.30-9 μ. μ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΛΕΚΟΥΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΡΑΖΟΒΙΝΩΝ

Καλούνται τό μέλη του Συλλόγου μας να προσέλθουν: Α' Στην Τακτική Γενική Άσλωση που θα γίνη στις 22 Μαΐου ήμέρα Κυριακή...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε. Κ. Ε.

Η διοικητική έπιτροπή του ΕΚΕ υποφέρει εις τούς φίλους του ΚΟΜΜΑΤΟΣ ότι τά γραφεία είναι επί της οδού Κορινθίων 245-249 και λειτουργούν από 9-1 π. μ. και 6-9 μ. μ.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΜΗΝΗΣΥΝΟΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ - ΔΟΡΗΤΩΝ

Την Κυριακήν 15ην Μαΐου, ο Σύλλογος μας πραγματοποιεί έκδρομή στο 'Όμιλον και τό φάρινα Πιερικό. 'Οσοί θέλουν να πάντων μεμας, να δώσουν άγκαρια Συλλόγων και συνεργατών...

'Ο Μπούττο προβαίνει ν' άποφύγη τον εμφύλιο πόλεμο στο Πακιστάν

'Επαφές με την άντιπολιτευση

ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ. (ΑΠΕ). Τρεις Πακιστανόι ταξίδροι παρατήθηκαν σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τό ρόλο που άνατέθηκε στο στρατό να καταστείλει στο έσωτερικό της χώρας τις πολιτικές παρατάξεις, που σφάριζονται ενάντιον του προάουρου κ. Ζουφικάρ 'Αλη Μπούττο, δήλωνας χείρας άξιοπιστίας πηγές.

Αίματηρές συγκρούσεις σε χωριά του Λιβάνου με πολυβόλα και με άρματα μάχης

ΒΗΡΥΤΟΣ. (ΑΠΕ). Σφαιδές συγκρούσεις σημειώθηκαν κατά την νύκτε της Τετάρτης και χθές τό πρωί, μεταξύ δυνημένων της λιβανικής δεξιάς και Παλαστίνων άναστρώων στα χωριά Κίμ, Κεμλά, 'Ερ Σακί και στην κομητολή Μαρ Γουσίον, στον νότιο Λιβάνο...

Σιδηροδρομικό κόμβο ανακατέλαβον οι Ζαϊρινοί

Επειτα από βομβαρδισμό ΚΙΝΕΑΣ. (ΑΠΕ). Το Ζαϊρ άνακόωσε ότι άνακατέλαβε τό σιδηροδρομικό άποκομμάτι κόμβο Καζάι, από τους στρασιαστές, ύστερα από άεροπορικό βομβαρδισμό από γαλλικές κατασκευές αεροπορικών οχημάτων.

Θά λειτουργήσουν παρά την άπεργία τό άεροδρόμιο

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). 'Ολο τό άεροδρόμιο της χώρας θα λειτουργήσουν κανονικά και ή λειτουργία τους, καθώς και ή άέλεγχος της άεροπορικής κίνησης θα διασφαλισθούν πλήρως και σύμφωνα με τις διεθνείς απαιτήσεις άσφαλείας των πτήσεων, παρά την έξαγγελία άπο άπεργία άπο σήμερα, δεκαήμερη άπο για προσωπικό της ύπηρεσίας πολιτικής άεροπορίας.

'Ανοιξε ή πόρτα άεροπλάνου και έπεσε επίδητης

ΜΠΟΚΚΟΤΑ. (ΑΠΕ). 'Ο Κομμουνιστής μηχανικός στον πύλο της ηλεκτρονικής Λιέβη Γ' στο Ρόμας, έθρεκε από έπειτα, γιατί έπεσε τυχαία από ένα μικρό άεροπλάνο, που άποστολή να νοήε ή ύδρο, ενά πτώση ύπο άπό την περιοχή 200 περίπου χιλιομέτρων από την Μποκκότα. Δέν έγνωσθή από ποιά αίτία άνοιξε ή πόρτα του άεροπλάνου, με άποτέλεσμα να πέση ό μηχανικός στο κενό από ύψος 700 μέτρων, ενά τό πτώση του άεροπλάνου δέν άνευρέθη άκόμη.

Κλοπή βιβλίων

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ.). 'Αγνωστος έλάκενος από την 'Εκδοτική 'Αβανών στην οδό Βιαιοπολεως 6/Α έκτά από τις ιστορίες του 'Ελ λινικό 'Εθνος των 'Ολυμπιακών 'Αγώνων, των έλληνορωμαίων κ.ά. μετάνω έλάκενος, ή κλοπή έγινε από τον πύλο Νοεμβρίου μέχρι και τό Μαισιου.

Νέα συνεδρίαση για τον 'Γλαύκο

Σήμερα τό θράδυ στις 8.30 συνάκειται τό Δημοτικό Συμβούλιο στη 33η συνεδρίαση του για να συζητήσει τή σύλληψη για τον ένοχο 'Γλαύκο ενά ενά μέτρον ένοχο. Διήμερος έστειλε 2520 τηλεγράφημα διαμαρτυρίας στον ύπουργό Βιομηχανίας για τή μη καταχώρηση του λογαριασμού 100167.